

# 印尼中华总商会接待日本商务考察团一行



副总主席陈新致辞

【本报讯】2月26日(星期一)下午2时,DAITO制药株式会社副社长加藤英之,北日本国际事业协同组合専務加藤智子,东方澈产业集团法人夏経揚,能源株式会社法人藤塚勉等一行莅临印尼中华总商会,受到副总主席陈新,副秘书长陈泳志,副主席纪国彰、陈英梯,黄志勇的欢迎,日本商务考察团此行主要为了进一步了解印尼在医美、药品/保健、光伏、农业、电梯售后保健、赴日留学劳务等项目。

副总主席陈新表示,首先,我谨代表印尼中华总商会,对加藤英之副社长一行的到来表示热烈欢迎!让我们与贵企业,能够有一个良好的交流、



陈新赠送纪念品给加藤英之时与双方代表合影



加藤英之副社长致辞

动双方企业之间的对接,也将积极做好商会服务工作,为国外企业来印尼落地,提供必要的咨询和相关的帮助。最后,衷心祝愿大家此次印尼之行,圆满顺利,收获丰硕。”

DAITO制药株式会社副社长加藤英之致词表示,感谢印尼中华总商会理事们的热情招待,并简要介绍大东制药株式会社成立于1942年,至今已经有82年的历史,通过这次的交流希望能够把Daito药品保健打入印尼市场,为更多的印尼民众提供高质量的医美产品,也希望能够听取大家提供的宝贵意见。双方代表结束交流后互赠纪念品及合影留念。

本报记者明光报道

合作机会。他说,“印尼是东盟内最大的经济体,也是东盟内唯一的G20国家。现今印尼经济快速发展,个人收入正迅速上涨,印尼的中产阶级收入正在不断扩大,267百万人口中有12.0%-15.0%的人口属于中高等收入,另一方面,印尼人口结构年轻化,30岁以下人口占比超过70.0%,而印尼的美妆护肤产品消费

者集中在40岁以下的女性。此外,印尼的互联网用户庞大,电商逐渐崛起,推动美妆护肤行业发展。”他指出,印尼美妆护肤市场需求量大,美妆护肤市场发展前景可观,其中天然、有机、环保、保湿、美白、抗衰老、抗污染类的产品十分受印尼消费者青睐。此外,印尼是世界上最大的穆斯林人口国家,

印尼政府于2019年10月规定向印尼分销和进口的化妆品及护肤品必须在2026年10月前获得清真认证,因此穆斯林认证化妆品在印尼市场发展潜力巨大。印尼拥有数千家化妆品生产商,其中有许多都为家庭式经营的小企业。有越来越多这样的企业希望让自己的产品走向国门走向世界。

跨境交易的增加加剧了市场竞争,为本土生产商既带来了挑战,又催生了机遇。当然,这增加了以低成本制造高品质产品的难度。他最后说,“今天,加藤英之副社长亲自率企业代表团来访,我们希望能够与您深入交流,加强我们在投资、贸易等领域的合作。我们相信,通过共同努力,可以为企业提供更多的商机和合作伙伴,我们将积极推

## 崇文旅椰校友会合唱团等单位举行元宵晚会



林银满致词

【本报讯】2024年2月24日(星期六)农历正月十五元宵佳节晚18时,崇文旅椰校友会的合唱团与Clover乐队及Melody卡拉OK团队,在雅加达太阳城隆重春节元宵晚会。来自雅加达崇文旅椰校友会及乐队团员和卡拉OK团队成员近800人出席晚会。

晚会上,在多位团员合唱新年歌来开了序幕,林银满致词说,“迎各位莅临今晚的春节元宵联欢晚会!我非常高兴能够与大家一同迎接这个传统的佳节。今晚的晚会将为大家,奉献丰富多彩的文艺节目,



崇文旅椰校友合唱团

也有美味的佳肴供大家品尝。这是一个欢乐和团圆的时刻,希望大家在这里度过一个难忘的夜晚。同时也感谢参与本次晚会的所有演员、工作人员,也要感谢各位观众的到来,你们是我们

最宝贵的支持者。没有你们就没有这场精彩的晚会。让我们共同祈愿新的一年,带来健康幸福和繁荣,愿我们的家庭都能在未来取得更大的成就。最后,祝大家春节快乐,元宵节开心,晚会圆满

成功。”致词完毕,各团员在台上恭贺龙年吉祥,心想事成,并进行捞鱼生仪式。值得一提的是,林银满校友于2011年组建了崇文旅椰校友会至今已有十多年历史,合唱团队日益壮大,目前已有

百多名团员。疫情前一两周次于林银满的豪华歌厅练歌,林团长伉俪还为团员们准备了丰盛美味晚餐。由音乐造诣颇高的老师指导练歌。当晚校友及团员轮流上台引吭高歌台下校友共鸣和

唱着。曹锋老师和何秀玲演出,歌声铿锵有力把欢乐气氛带上高潮。节目最后是崇文合唱团全体团员演唱,最后在幸运抽奖为晚会圆画上了圆满的句号。

本报记者明光报道/摄影



Clover Live Band Club



Melody卡拉OK团队



各歌唱团代表在准备捞鱼生



吴其顺与夫人谢莉珍、潘兰妹、黄惠明、黄惠忠、等嘉宾合影



各团队代表在台上向校友及团员恭贺万事如意、龙年吉祥